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دفتر نمایندگی اتاق بازرگاني ، صنايع، معادن و کشاورزی همدان

در شهرستان ملایر 

Malayer Agent of Hamedan Chamber of Commerce

شرح مذاکرات :
	اولین جلسه مشترک کمیته های صنایع دستی و گردشگری روز دوشنبه مورخ 15/2/1399 ساعت 11:30 صبح با حضور اعضاء در محل نمایندگی اتاق بازرگانی در ملایر برگزار گردید .

در ابتدای جلسه آقای مهندس نجفی مسئول نمایندگی اتاق بازرگانی در ملایر ضمن عرض خیر مقدم به حاضرین در جلسه و آرزوی سلامتی برای آنان از اتاق بازرگانی به عنوان یک نهاد تصمیم ساز یاد کرد و به شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی بعنوان ابزار ارائه نظرات بخش خصوصی به دولت و رفع موانع و مشکلات اقتصادی آنها اشاره نمود . ایشان اظهار داشتند اعضاء کمیته گردشگری و صنایع دستی علاوه بر بررسی مقررات مخل و معضلات بخش گردشگری و صنایع دستی راهکارهائی برای بهبود زیرساختها و سرمایه گذاری ارائه دهند . وی به برگزاری جلسه آتی شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان که بزودی در ملایر برگزار خواهد شد اشاره و این شورا را کانال ارتباطی بخش خصوصی با دولت برشمرد و اعلام داشت این جلسات فرصت بسیار مناسبی برای پیگیری و حل مشکلات بخش خصوصی از جمله صنایع دستی و گردشگری شهرستان می باشد که می بایست در مورد مشکلات کار کارشناسی انجام و پیشنهاد مصوبات به جلسه شورا ارائه گردد . ایشان در ادامه اظهار داشتند با توجه به اینکه مسائل قابل طرح در شورای گفتگو باید بصورت عام و شامل اکثر فعالین اقتصادی هر بخش باشد . لذا مشکلات فعالین اقتصادی به ستاد تسهیل استان ارجاع می گردد . همچنین فعالین اقتصادی می توانند جهت پیگیری مشکلات در بخش امور مالیاتی و تأمین اجتماعی با نمایندگان اتاق بازرگانی تعامل بیشتری داشته باشند . 
آقای قنبری رئیس کمیته صنایع دستی نمایندگی اتاق بازرگانی در ملایر نیز ضمن عرض خیر مقدم به اعضاء ، به برگزاری دوره های آموزشی مرتبط با صنایع دستی و گردشگری اشاره و اظهار داشت با توجه به نیاز اعضاء سعی در برگزاری دوره های مختلف داریم . وی همچنین از اعضاء کمیته ها خواست با عضویت در اتاق بازرگانی و ایجاد تشکل مربوطه گامی موثر در پیشبرد اهداف خود بردارند و به پیگیری و حل مشکلات بصورت متمرکز اقدام نمایند . 
در پایان جلسه اعضاء حاضر مسائل ، پیشنهادات و مطالبات بخش صنایع دستی و گردشگری از جمله : 

1- عدم آموزش کیفی نیروهای متخصص و ماهر از سوی سازمان فنی و حرفه ای 
2- کمبود سهمیه بیمه هنرمندان
3- عدم اختصاص مکان مناسب از سوی اداره اوقاف به بخش گردشگری 
4- کمبود هتل و مکانهای مناسب جهت گردشگران و ساماندهی اقامتگاههای گردشگری
5- افزایش قیمت مواد اولیه چرم و چوب 
6- تعطیلی صنوف مختلف بعلت بیماری کرونا
7- فعالیت دفاتر مسافرتی غیرمجاز در سطح شهرستان 
8- عدم ارجاع وجه بلیط های کنسل شده مسافرین از سوی شرکت مسافرتی رجاء 
9- بازاریابی و ارتباط با بازارهای خارجی 
9- زیباسازی ورودی شهر با نصب بیلبورد و المان های مناسب جهت جذب گردشگر 
10- تعامل بخشهای مختلف صنایع دستی با اقامتگاههای گردشگری و ارائه کاتالوگ محصولات خود به آنان و ... 
را مطرح نمودند . 
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